


A  w A t e r  l o u n g e

Playa is an elegant mini-pool created from the great Italian design.

The gentle hydromassage, the heated water, the pleasantness of the hand 
woven fibers, invite you to stay there long in total wellness and allow you  
to enjoy it both indoors and outside the house.

It's sophisticated and adaptable, perfect for a terrace or a deck, in the garden 
becomes a piece of furniture and in the house real water lounge.

With its soft sunbathing areas and the submergible cushions, with the  
pleasantness of the hand woven fabrics, Playa is completely customizable, 
from the sunbed area to the wicker exterior panels woven available in white, 
grey or coffee.

u n  s A l o n  e n  e A u

Playa est une mini piscine très élégante fruit du grand design à l'italienne.

La douceur de l'hydromassage, l'eau réchauffée, la finesse des fibres tissées 
main, nous invite à y séjourner un long moment dans le bien être total  
et à en profiter en intérieur comme en extérieur.

Raffinée et modulable, elle sera parfaite sur une terrasse, dans le jardin  
elle devient une objet de décoration et dans la maison un salon en eau.

Avec ses espaces dédiés au bronzage et ses coussins submersibles, 
avec la finesse des fibres tissées main, Playa est totalement personnalisable, 
choix du coloris pour les coussins bain de soleil ainsi que pour les panneaux 
d'habillage extérieurs en rattan tressé blanc, gris ou café.

Playa è una minipiscina elegantissima 
nata dal grande design italiano.

Il dolce idromassaggio, l’acqua riscaldata, 
la piacevolezza delle fibre tessute a mano, 
invitano a soggiornarvi a lungo in totale 
benessere e permettono di goderla sia 
all’interno che all’esterno dell’abitazione.

È raffinata e modulabile,  
perfetta per una terrazza,   
in giardino diventa oggetto d’arredo  
e in casa vero salotto d’acqua.

Con le sue morbide aree prendisole e i 
cuscini sommergibili, con la piacevolezza 
delle fibre tessute a mano,  
Playa è totalmente personalizzabile,  
dal lettino prendisole ai pannelli esterni 
di rattan intrecciato white, grey o coffee.

u n  s A l o t t o  d ' A c q u A











Lettino prendisole
rivestimento in tessuto Tempotest®

disponibile in vari colori

Sunbed
Tempotest® fabric finish
available in several colors.

Bain de soleil
Revêtu de tissus Tempotest©

disponible en plusieurs coloris.

Pannelli esterni
fibra sintetica intrecciata 

Exterior pannels
handwoven fiber

Panneaux extérieurs
Fibre synthétique tressée

Rivestimento interno

Liner 

Revêtement intérieur

Faretto a Led
faretto ad alta resa luminosa

LED spotlight
high brightness spotlight

Projecteur à Led
luminosité intense

Pulsanti retroilluminati
per accensione Led  
e idromassaggio
(Playa v. Riscaldatore e bolle)

Piezoelectric buttons
for Led light and blower
(Playa v. Hydro & heater)

Touches rétro-éclairées
pour projecteur à Led et 
blower (Hydromassage et
réchauffeur)

Sistemi di filtraggio e trattamento  acqua
esclusivo Laghetto

Laghetto exclusive filtration system
and water treatment

Systèmes de filtration et de traitement
de l’eau exclusifs Laghetto
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TEchnicaL chaRacTERiSTicS
High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.
equipment

> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light
accessories  
> Heating
> Blower
> Sunbed
> Submersible pillows
> Cover
aesthetic finishes

> Wicker exterior pannels on aluminum frame.

caRacTERiSTiquES TEchniquES
Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester   
et polymères à haute résistante et longévité.
Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte  
de peinture époxyde.
equipement

> Système de filtration et de traitement exclusifs Laghetto.
> Projecteur à Led.
accessoires 
> Systèmes de réchauffement automatique de l’eau
> Système d’hydromassage à air
> Bain de soleil
> Coussins submersibles
> Bâche de protection
finitions esthetiques 
> Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée   
 avec bordure intégrée.

caratteristiche tecniche

Rivestimento interno vasca in fibre 
poliesteri e polimeri ad alta resistenza  
e durata.

Struttura in acciaio inox e acciaio zincato 
a caldo protetto con polveri epossidiche.

dotazioni di serie

> Impianto di filtrazione e trattamento  
 acqua esclusivo Laghetto

> Faretti a Led

accessori

> Impianto di riscaldamento    
 automatico dell'acqua

> Sistema idromassaggio ad aria

> Lettino prendisole

> Cuscini sommergibili

> Telo di copertura

finiture estetiche

> Rivestimento esterno integrale  
 in fibra sintetica intrecciata a mano  
 su telaio di alluminio verniciato.



Mod. 

gAVonI
case

coffre
(n.)

sPeccHIo d’AcquA 
water size

miroir d'eau
(m)

IngoMBro totAle
total encumbrance
encombrement totale

(m)

AlteZZA AcquA
water height

hauteur de l'eau
(cm)

AlteZZA totAle
total height

hauteur totale
(cm)

VoluMe
(mc)

PlAYA1-1g 1 1,4 x 1,80 2,20 x 2,20 55 70 1,2

PlAYA2-1g 1 2,40 x 1,80 3,20 x 2,20 55 70 2

PlAYA2-2g 2 2,00 x 1,80 3,20 x 2,20 55 70 1,7

PlAYA3-1g 1 3,40 x 1,80 4,20 x 2,20 55 70 3

PlAYA3-2g 2 3,00 x 1,80 4,20 x 2,20 55 70 2,6

55

70

220
220

180

140

220
320

180

70

240

220
320

70

200

180

70

220

300

420

180

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.

Tutte le misure in tabella sono disponibili sia nella versione minipiscina,   
sia in quella completa di riscaldatore e bolle.
All the sizes in the table are available in both mini-pool and hydro & heater versions.

Toutes les dimensions indiquées dans le tableau sont disponibles en version mini-piscine   
comme en version balnéo (avec hydromassage et réchauffeur).
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www.gloria-pool.ch 
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